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(5.1)

(a) Dokažte, že pro každý operátor f na Rn splňující f2 = idRn platí Rn =
M1⊕M−1. Popište geometricky taková zobrazení v případě n = 3 (pomocí
získaného výsledku).

(b) Dokažte, že pro každý operátor f na Rn splňující f2 = f platí Rn =
M0 ⊕M1. Popište geometricky taková zobrazení v případě n = 3.

Poznámka: V obou částech užíváme značení Ma = {v ∈ Rn : f(v) = av}.

(5.2)Matice lineárního operátoru f na R11 vzhledem k báziB = (v1,v2, . . . ,v11)
je Jordanova buňka s nulovou diagonálou. Pro každé i ∈ {1, 2, . . . , 11} najděte
nějakou bázi prostoru (Ker f i) ∩ (Im f i).


